•			
REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑ FORMULARIO DE ACTUALIZACION	IAS	AÑO 2001	No. 30 0040050
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCALIZACION DE LA EMP	PRESA		
RAZON O DENOMINACION SOCIAL 02 RUC 1 8 9		3 1 0 0 1 03 EXPEC	131313131
ON TAUROTOURS CIA. LTOP.	I VI JI YI Q Y	O 1 O O I W EXPEL	DIENTE 3 7 3 0 1
PROVINCIA CANTON	CIUDAD		PARROQUIA
on TUNGUFAHUA 05 BRIDI	00 BANO	<b>)</b>	07 BM01
CALLE		NUMERO TELEFO	
INTERSECCION HAT LAUTS	09	5 N 10 FAX:	
I		EDIFICIO C. COMI	PISO, DEPTO, OFICINA
ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL		12	19
A C S LORD OF LIATE!		COD. ACTIV.	EMAIL
REPRESENTANTE LEGAL	CEDULA	15	16
11 GUEUPRA TOPES EDEAR BOSINIO		001110151411	CARGO 6ERENTE
PERSONAL OCUPADO		AUDITOR E	
26 DIRECCION ADMINISTRACION PRODUCCION	OTROS	21	R.N.A.E.
B NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.		<u> </u>	
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS			COD. ACCIONES O APORTACIONES
	NACIONALIDAD	CEDULA, RUC, O PASAPORTE	INV 1/. VALOR TOTAL
CUENDAD DENIALLIA LIBADADED	KUPDOF	1808714980	168.00
OUNTOR TABOS 139 OU COLUNIO	£CO1700+	1800710 541	1136,00
SMIDULEGO CHAMA PRO ANA CECLUA	ecorde	520 132 3045	336,00
,			
		<del> </del>	
			<del>                                     </del>
		<del> </del>	<del>  </del>
		<del> </del>	<del></del>
		<del> </del>	<del> </del>
		<del>                                     </del>	
240	ūias)		
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS AM INTENDENCIA DE COMPAÑAS AM INTENDENCIA DE ATENGION AL USU	BATO		
INTENDENCIA DE COMPANIAS AN INTENDENCIA DE ATENCION AL USU	ARIO		
_1 MAR 2010	he	<del> </del>	
<u> </u>	779		<del>                                     </del>
Luisa Torres Rodrigu	7	<del> </del>	<del> </del>
SECRETARIA		<del> </del>	<del>                                     </del>
		<del>                                     </del>	<del>   </del>
		<del> </del>	
		1	1
		<u> </u>	
		1	

1/ : Codificación de la Inversión Extranjera. 1: Inversión Extranjera Directa. 2: Inversión Subregional 3: In

nora: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES

	AÑ	0	MES	DIA
FECHA DE PRESENTACION	210	10	02	$\Box$

ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS TASKI S.A. R. U. C. 1790716147001 - RESOLUCIÓN No. NAC-DGER2006-0798 A 01-12-06 FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

J800 410541